
 2020 
_____________________________________________

GESTÄNDNISSE DER TÄTER 

ENGLISCH....
_____________________________________________

WEGEN MORDANSCHLAG 2008 bis 2010 und wieder seit 2014 bis 2015 in
Worms, dann 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, dann 2015 bei Limburg in Hadamar,

von dort 2016 Tel an BKA und 3 Briefe an BKA im Buch, 
dann 2016 in Gemünden-Wohra, und 2016 bis 2017 in Waldeck-Dehringhausen auch
in Korbach, dann auch in Waldeck-Freienhagen 2018 und seit 2019 in Bad Wildungen

AUF PARANORMALE ART UND WEISE MIT CYBERCRIME UND ALIENS SIND ANGEKLAGT 

IN USA WOHNENDE
MARK ZUCKERBERG UND SEINE FRAU 
CHANNING TATOOM UND SEINE FRAU 

MICHAEL ANTHONY GONAZALES (FB UFO ALIEN GRUPPE)

IN DEUTSCHLAND WOHNENDE
PETER BERGHOLZ 

GUSTAV HOSSENFELDER 
NINA DULL 

RITA CLASSEN 
MICHAEL SCHUMACHER, SEIN SOHN, TOCHTER UND FRAU 

IN POLEN WOHNENDE 
ZUR NEBEN-TÄTER GEMACHTE VON DEN HAUPTTÄTERN 

MIT AUFHETZEN, FLASCHE INFOS GEBEN uvm. 

IN RUSSLAND WOHNENDE 
ALS GEZWUNGENE NEBEN-TÄTER UND ZEUGEN 



_____________________________________________

GESTÄNDNISSE DER TÄTER 

ENGLISCH....
_____________________________________________

GESTÄNDNISS vom MARK ZUCKERBERG 2020 

hiermit lege ich, Mark Zuckerbeg FB CEO ein Geständnis ab, dass ich MARK ZUCKERBEG FB CEO den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machten wollte. 

Ich, Mark Zuckerberg, __________________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim angeklagtem Mark Zuckerberg vorgelegen haben. 

Dies tat ich, Mark Zuckerberg auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, Mark Zuckerberg, have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                                UNTERSCHRIFT VOM MARK ZUCKERBERG FB CEO 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS von MARK ZUCKERBEGS FRAU 
2020                   
  

hiermit lege ich, Mark Zuckerbergs Frau_________________________ ein Geständnis ab, dass ich 
________________, den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos
Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen 

wollte. 

Ich, Mark Zuckerbergs Frau , __________________________________, geboren am _______________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGER – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, Mark Zuckerbergs Frau auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein,
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, Mark Zuckerberg, have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                                UNTERSCHRIFT Von Mark Zuckerbergs FRAU 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom CHANING TATOMM 2020 
US SCHAUSPIELER  

hiermit lege ich, Channing Tatoom US Schauspieler ein Geständnis ab, dass ich Channing Tatoom,
den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machten wollte. 

Ich, Chaning Tatoom, __________________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim angeklagtem Mark Zuckerberg vorgelegen haben. 

Dies tat ich, Mark Zuckerberg auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, Mark Zuckerberg, have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                                UNTERSCHRIFT VOM Channing Tatoom 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom CHANING TATOMMs FRAU 
2020 

hiermit lege ich, Channing Tatooms FRAU __________________________ ein Geständnis ab, dass ich 
Channing Tatooms FRAU, den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens 
Ufos Geistern und anderenWesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machten

wollte. 

Ich, Chaning Tatooms FRAU, __________________________________, geboren am ______________

Schulbildung, Studium, Beruf____________________________________________________________

_______________________________                 ______________________________________________
aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim angeklagtem Mark Zuckerberg vorgelegen haben. 

Dies tat ich, Mark Zuckerberg auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, Mark Zuckerberg, have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                                UNTERSCHRIFT VOM Channing Tatoom 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom MICHAEL ANTHONY GONAZELS  2020 
FB UFOS ALIENS GRUPPE 

hiermit lege ich, Michael Anthony Gonzales ( FB Gruppe Ufos Aliens) ein Geständnis ab, dass ich 
Michael Anthony Gonzales, den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens 
Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank

machten wollte. 

Ich, Michael Anthony Gonzales, ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, Michael Anthony Gonzales auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, Michael Anthony Gonzales have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT vom Michael Anthony Gonazales

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom MICHAEL ANTHONY GONAZELS FRAU 

ODER FREUNDIN  2020 
FB UFOS ALIENS GRUPPE 

hiermit lege ich, Michael Anthony Gonzales FRAU ODER FREUNDIN _________________________
( FB Gruppe Ufos Aliens) ein Geständnis ab, dass ich Michael Anthony Gonzales, den spirituellen 
KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und 

umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, Michael Anthony Gonzales, ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, Michael Anthony Gonzales FRAU FREUNDIN auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015
in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, Michael Anthony Gonzales fRAU FREUNDIN have forced, manipulated, also with wrong Infos, 
Fotos and Films others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, 
Instalations and Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                          UNTERSCHRIFT VOM SYLVESETER STALONE 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom DER NEBEN DEM MAG IN WORMS 2014 

2015 OFT SOGENANTEN BLONDEN                                  2020 

hiermit lege ich, ___________________________ ein Geständnis ab, dass ich__________________ 
den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, blonde neben dem mag in worms   ____________________________, geboren am ____________

Schulbildung, Studium, Beruf____________________________________________________________

_______________________________                 ______________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, MICHAEL SCHUMACHER auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, MICHAEL SCHUMACHER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM MICHAEL SCHUMACHER 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom DEM.... usw. DER ETWAS DAGEGEN HAT, DAS EIN 
ALIEN NEBEN EINEM MENSCHEN STEHT – DER WOLLTE DASS EIN 
ALIEN HINTER EINEM MENSCHEN STEHT UND SEIN SOWAS WIE 
PENIS IM SCHRITT DES MENSCHEN HALTEN MÜSSTE … 

hiermit lege ich, __________________________ ein Geständnis ab, dass ich ___________________ 
den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, name  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, ____________________ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein,
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, _____________________ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS von der die mich schon durch 
worms jagte, am spiegel zagazowania mit frau von
mark zuckerberg... 

hiermit lege ich, ________________________ ein Geständnis ab, dass ich MICHAEL SCHUMACHER den
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, name ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, _______________________________ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in 
Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, ________________________ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS von dem sogenanntem ZUZUKI 
2020  ETWAS VON DEM REALEM MENSCHEN POMES SPARKASSE ALDI –
BESCHRIEBEN IM BUCH. 

hiermit lege ich, ___________________ein Geständnis ab, dass ich__________________den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, SOGENANTE  ZUZUKI   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, _________________________auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, _______________________ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom SYLVESTER STALONE  2020 

hiermit lege ich, SYLVESTER STALONE US SCHAUSPIELER ein Geständnis ab, dass ich SYLVESTER 
STALONE den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und 

anderen Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, SYLVESTER STALONE  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, SYLVESTER STALONE auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, SYLVESTER STALONE have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT voM SYLVESTER STALONE 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom SYLVESTER STALONE  FRAU UND 
TOCHTER 
2020 

hiermit lege ich, SYLVESTER STALONE US SCHAUSPIELER ein Geständnis ab, dass ich SYLVESTER 
STALONE den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und 

anderen Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, SYLVESTER STALONE  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, SYLVESTER STALONE auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, SYLVESTER STALONE have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT voM SYLVESTER STALONE 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom PETER BERGHOLZ  2020 

hiermit lege ich, PETER BERGHOLZ ein Geständnis ab, dass ich PETER BERGHOLZ, den spirituellen 
KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und 

umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, PETER BERGHOLZ, ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, 
obwohl gar keine Grunde vom Kläger SYLVIA OCHENKOWSKI 5.5.1969 ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, PETER BERGHOLZ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, PETER BERGHOLZ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT vom PETER BERGHOLZ 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom PETER BERGHOLZ FRAU 2020 

hiermit lege ich, PETER BERGHOLZ ein Geständnis ab, dass ich PETER BERGHOLZ, den spirituellen 
KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und 

umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, PETER BERGHOLZ, ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, 
obwohl gar keine Grunde vom Kläger SYLVIA OCHENKOWSKI 5.5.1969 ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, PETER BERGHOLZ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, PETER BERGHOLZ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT vom PETER BERGHOLZ FRAU 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom GUSTAV HOSSENFELDER   
2020 

hiermit lege ich,GUSTAV HOSSENFELDER ein Geständnis ab, dass ich GUSTAV HOSSENFELDER den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, GUSTAV HOSSENFELDER   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, GUSTAV HOSSENFELDER auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, GUSTAV HOSSENFELDER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM GUSTAV HOSSENFELDER 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom GUSTAV HOSSENFELDER   
FRAU KINDER BÜROANGESTELTERN …. 2020 

hiermit lege ich,GUSTAV HOSSENFELDER__________________________ ein Geständnis ab, dass ich 
GUSTAV HOSSENFELDER den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos
Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen 

wollte. 

Ich, GUSTAV HOSSENFELDER   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, GUSTAV HOSSENFELDER auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, GUSTAV HOSSENFELDER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM GUSTAV HOSSENFELDER 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom VAN DIESEL US & DER SEHR
ÄHNLICHER AUCH SCHAUSPILER 

hiermit lege ich, VAN DIESEL ein Geständnis ab, dass ich VAN DIESEL den spirituellen KÜNSTLER & 
BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen 

wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, VAN DIESEL   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, VAN DIESEL auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, VAN DIESEL  have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom PETER HERMAN 2020 

hiermit lege ich, PETER HERMAN ein Geständnis ab, dass ich PETER HERMAN den spirituellen 
KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und 

umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, PETER HERMAN  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, PETER HERMAN auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, PETER HERMAN have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM PETER HERMAN 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom BERNHARD KELLER 2020 

hiermit lege ich, BERNHARD KELLER ein Geständnis ab, dass ich BERNHARD KELLER den spirituellen 
KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und 

umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, BERNHARD KELLER   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, BERNHARD KELLER auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, BERNHARD KELLER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM BERNHARD KELLER 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom RITA CLASSEN  2020 

hiermit lege ich, RITA CLASSEN ein Geständnis ab, dass ich RITA CLASSEN den spirituellen KÜNSTLER & 
BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen 

wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, RITTA CLASSEN  ____________________________, geboren am _________________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, RITA CLASSEN auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, RITA CLASSEN have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM RITA CLASSEN 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom JOGI LOEW   2020 

hiermit lege ich, JOGI LOWE  ein Geständnis ab, dass ich JOGI LOEWE den spirituellen KÜNSTLER & 
BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen 

wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, JOGI LOEWE   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, JOGI LOEWE auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, JOGI LOEWE have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM JOGI LOEWE 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom MICHAEL SCHUMACHER   
2020 

hiermit lege ich, MICHAEL SCHUMACHER ein Geständnis ab, dass ich MICHAEL SCHUMACHER den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, MICHAEL SCHUMACHER  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, MICHAEL SCHUMACHER auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, MICHAEL SCHUMACHER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM MICHAEL SCHUMACHER 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom MICHAEL SCHUMACHER   
FRAU SOHN TOCHTER BRÜDER MANAGERIN…   
2020 

hiermit lege ich, MICHAEL SCHUMACHER_______________________________ ein Geständnis ab, dass
ich MICHAEL SCHUMACHER den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens 
Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen

wollte. 

Ich, MICHAEL SCHUMACHER  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, MICHAEL SCHUMACHER auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, MICHAEL SCHUMACHER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM MICHAEL SCHUMACHER 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS von NINA DULL 2020 

hiermit lege ich, NINA DULL ein Geständnis ab, dass ich NINA DULL den spirituellen KÜNSTLER & 
BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen 

wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, NINA DULL   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, NINA DULL auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, NINA DULL have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM NINA DULL 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom URSULA VON DER LEYEN  
2020 

hiermit lege ich, URSULA VON DER LEYEN ein Geständnis ab, dass ich URSULA VON DER LEYEN den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, URSULA VON DER LEYEN   ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, URSULA VON DER LEYEN auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, URSULA VON DER LEYEN have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VON URSULA VON DER LEYEN 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom RICHARD ROBERT FERENK 
2020 

hiermit lege ich, RICHARD ROBERT FERENK ein Geständnis ab, dass ich RICHARD ROBERT FERENK den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, RICHARD ROBERT FERENK ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, RICHARD ROBERT FERENK auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, RICHARD ROBERT FERENK have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM RICHARD ROBERT FERENK 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom PAUL  WALKER BRÜDER  
2020 

hiermit lege ich, PAULS WALRKER BRÜDER ein Geständnis ab, dass ich PAUL WALKER BRÜDER den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, PAUL WALKER BRÜDER  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, ___________________ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, _______________________ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom ICH BIN DER NOCH UND DER
NOCH UND DER NOCH RICHARD DAVID PRECHT  
2020 

hiermit lege ich, RICHARD DAVID PRECHT ein Geständnis ab, dass ich RICHARD DAVID PRECHT den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, RICHARD DAVID PRECHT  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, RICHARD DAVID PRECHT auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, RICHARD DAVID PRECHT have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM RICHARD DAVID PRECHT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom MENSCH D UND MENSCH A

hiermit lege ich, ___________________ ein Geständnis ab, dass ich ________________________   
den spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, MICHAEL SCHUMACHER  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, __________________ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, _____________________have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/




GESTÄNDNISS vom JOE DISPIENZA 2020

hiermit lege ich, JOE DISPIENZA ein Geständnis ab, dass ich JOE DISPIENZA den spirituellen KÜNSTLER 
& BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen 

wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, JOE DISPIENZA  ____________________________, geboren am __________________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, JOE DIESPIENZA auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, JOE DISPIENZA have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT VOM JOE DISPIENZA 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom  DANIEL KÖNIG 2020 

hiermit lege ich, DANIEL KÖNIG ein Geständnis ab, dass ich DANIEL KÖNIG den spirituellen KÜNSTLER 
& BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen Wesen jagte und umbringen 

wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, DANIEL KÖNIG  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, DANIEL KÖNIG auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, DANIEL KÖNIG have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS VON MY SPACE USER:::  USW; 
DASS ES SEINE BÜCHER KUNST SEIEN  
2020 

hiermit lege ich, ____________________ein Geständnis ab, dass ich MICHAEL SCHUMACHER den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich, MICHAEL SCHUMACHER  ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGERIN – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, _____________________auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, MICHAEL SCHUMACHER have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films 
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/


GESTÄNDNISS vom ____________________  2020 

hiermit lege ich, ________________________ein Geständnis ab, dass ich _________________ den 
spirituellen KÜNSTLER & BUCHAUTOR: Sylvia Ochenkowski mit Aliens Ufos Geistern und anderen 

Wesen jagte und umbringen wollte, schwer krank, psychisch krank machen wollte. 

Ich,                                         ____________________________, geboren am __________________

Schulbildung, Studium, Beruf__________________________________________________________

_______________________________                 ____________________________________________
             aktuelle Email                                                          aktuelle Tel Nr

habe Aliens, Ufos, Geister und andere Wesen, auch nach Darmstadt schon,
und im Jahr 2007 auch nach Reinheim bei Darmstadt geschickt 
um Sylvia Ochenkowski 5.5.69 spirituellen Künstler, Autor www.stefanios.de 
– KLÄGER – umzubringen, obwohl gar keine Grunde vom Kläger ausgingen, 
sondern Neid usw. beim Angeklagtem vorgelegen haben. 

Dies tat ich, ______________________ auch im Jahr 2013 im Winter, 2014 und 2015 in Worms am 
Rhein, 
und dann auch 2015 in Greifenstein bei Wetzlar, 
und in Hadamar bei Limburg auch in 2016, 
auch auf dem Zeltplatz im März 2016 bei Hadamar / Limburg 
und dann in Gemünden-Wohra 2016, 
und dann auch in Waldeck-Dehringhausen 2016 und 2017 
und 2018 in Waldeck-Freienhagen und weiter auch in Bad Wildungen 2019, 2020 

And I, ________________________ have forced, manipulated, also with wrong Infos, Fotos and Films
others, also Aliens, and also other User on FB …    to hit, harm, to place Microchips, Instalations and 
Implantats. 

________________________      ______________       _____________________________________

 Namen nochmals selbst hier reinschreiben

   Schulbildung, Studium, Beruf

  ORT                                                    DATUM                              UNTERSCHRIFT 

http://www.stefanios.de/

